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Odense	  23/4-‐15	  

Referat	  af	  generalforsamlingen	  i	  Læseforeningens	  Skakklub	  23/4-‐15	  
(Referent:	  Ken	  Rasmussen)	  

	  
Fremmødte:	   Alex	   Sørensen,	   Arne	   Christiansen,	   Claus	   Børsen,	   Dan	   Wulff,	   Jacob	   Jensen,	   Jannick	  
Benneth	  Schouw,	  Jesper	  Knudsen,	  Jørn	  Moestrup,	  Ken	  Rasmussen,	  Kris	  Klausen,	  Kristen	  Sørensen,	  
Kurt	  Ploug,	  Lars	  Munk	  Jensen,	  Michael	  Hansen,	  Niels	  Lund,	  Per	  Arnt	  Rasmussen,	  Per	  Bjerre,	  Peter	  
Frank	  Jørgensen,	  Rene	  Rauer	  Hansen	  og	  Villy	  Nielsen.	  
	  
	  
1.	  Valg	  af	  dirigent	  
Formanden	  bød	  velkommen	  og	  foreslog	  Per	  Bjerre	  som	  dirigent,	  som	  modtog	  valg.	  

2.	  Formandens	  beretning	  
Formandens	  beretning	  er	  at	  finde	  i	  separat	  dokument.	  	  
Beretningen	  godkendt.	  

3.	  Regnskabsaflæggelse	  
Kristen	  Sørensen	  gennemgik	  regnskabet	  for	  2014/15	  samt	  budgettet	  for	  resten	  af	  året.	  	  
Regnskab	  og	  budget	  godkendt.	  

4.	  Behandling	  af	  eventuelt	  indkomne	  forslag	  
Der	  har	  ikke	  været	  indsendt	  nogle	  forslag.	  

5.	  Fastsættelse	  af	  kontingent	  
Det	  halvårlige	  kontingent	  for	  de	  forskellige	  medlemskategorier	  forbliver	  uændret.	  	  
Seniorer:	  475,-‐	  kr.	  Pensionister:	  350,-‐	  kr.	  Juniorer:	  225,-‐	  kr.	  Passivt	  medlem:	  275,-‐	  kr.	  og	  B-‐medlem:	  
100,-‐	  kr.	  	  

6.	  Valg	  til	  bestyrelsen	  
Kristen	  Sørensen,	  Lars	  Munk	  Jensen	  og	  Ken	  Rasmussen	  var	  på	  valg	  og	  genvalgtes.	  Herudover	  valg-‐
tes	  nedenfor	  nævnte	  suppleanter	  og	  revisorer.	  
	  

1) Formand:	  Alex	  Sørensen.	  
2) Kasserer:	  Kristen	  Sørensen.	  
3) Næstformand:	  Lars	  Munk	  Jensen.	  
4) Sekretær:	  Ken	  Lentz	  Rasmussen.	  
5) Materialeforvalter:	  Kris	  Klausen.	  
6) 2	  Bestyrelsessuppleanter:	  Per	  Bjerre	  og	  Peter	  Frank	  Jørgensen	  
7) 2	  Revisorer:	  Niels	  Lund	  og	  Christian	  Winter	  Hust.	  
8) 1	  Revisorsuppleant:	  Jannick	  Benneth	  Schouw.	  

	  

7.	  Eventuelt	  
	  
Mentorordning:	  
Christian	  Winther	  foreslog	  oprettelsen	  af	  en	  art	  mentorordning,	  således	  at	  der	  var	  en	  person,	  som	  
tog	   sig	   af/agerede	   træner	   for	   forskellige	   spillere.	   I	   den	   forbindelse	   opfordrede	   Per	   Arnt	   interes-‐
serede	  til	  at	  henvende	  sig	  til	  ham,	  hvis	  de	  var	  ønskede	  hjælp	  udi	  det	  skaklige	  og	  Jesper	  tilbød	  på	  sin	  
side	  gennemgang	  af	  partier	  med	  folk	  efter	  aftale.	  
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Turneringer:	  
Per	  Arnt	   henviste	   til	   arrangementer	   i	  Næsby	   skakklub,	   hvor	  man	   inviterede	   andre	   klubber	   til	   at	  
deltage	  og	  spillede	  partier	  med	  fire	  forskellige	  betænkningstider.	  
	  
Jesper	  opfordrede	  til	  at	  udfylde	  kalenderen	  med	  seriøs	  skak,	  dvs.	  skakturneringer	  og	   ikke	  tomme	  
arrangementer.	  
	  
Jakob	  foreslog	  at	  man	  før	  afholdelse	  af	  holdkampe	  kunne	  mødes	  og	  spise	  for	  at	  rystes	  bedre	  sam-‐
men.	  
	  
Kurt	  påpegede	  at	  2.	  holdet	  efter	  al	  sandsynlig	  kan	  regne	  med	  at	  rykke	  op	  i	  divisionen	  i	  næste	  sæson	  
og	  at	  man	  allerede	  nu,	  burde	  overveje	  hvad	  det	  ville	  få	  af	  konsekvenser.	  
	  
Padovice	  (Turn.	  ligger	  samtidigt	  med	  Horsens	  Lang	  Weekend).	  Jørn	  kunne	  berette	  at	  han	  og	  Peter	  
Grau	  igen	  i	  år	  tager	  til	  Tjekkiet	  til	  sommer,	  en	  velbesøgt	  godt	  arrangeret	  turnering,	  som	  han	  gerne	  
ville	  slå	  et	  slag	  for.	  
	  
Generalforsamlingen	  sluttede	  med	  et	  ”Længe	  Leve	  Læseforeningen”.	  
	  
	   	  
	   	   	   	   	   	   	   	  
	   Alex	  Sørensen	   	   Per	  Bjerre	  
	   Formand	   	   	   Dirigent	  
	  
	  
	  
Ken	  Lentz	  Rasmussen	  
	  


